11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.05.2005 13:19:54

dopmupoBaHusi 3aKII09eHust Bpaya: 17.05.2005 21:18:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/9558/answer/9559




YBaxaemas CBeTnaHa! Beixoma Ba - 1160 BooOIIle OTMEHUTH BeuepHul npueM bnemapena, mu6o B 2
pas3a yMEHBIIUTD €70 BEUEPHIOI N03y. A YTPOM IIPUHUMAKTe, Kak 00bYHO. C yBaXKEHUEM.



